

OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC
Občinski svet
Stara cesta 13

1356 DOBROVA

Štev.: 011-0011/2009-

Datum: 11.06.2009

Z A P I S N I K

15. redne seje občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec, ki je bila v sredo, 10. junija 2009, ob 19.00 uri v prostorih občine na naslovu Stara cesta 13, Dobrova.

Prisotni svetniki: Filip Božnar, Franc Bradeško, Frank Breskvar, Andreja Dolinar, Filip Dolinar, Lojze Dolinar, Cvetka Franko (pridružila kasneje), Marko Jovič, Simona Kostrevc, Marjan Pograjc, Anton Potočnik, Viktor Prosen, Franc Setnikar, Ana Zorc.

Opravičeno odsotni svetniki: Bojan Demšar, Matjaž Dolinar

Ostali prisotni:

Franc Maček, predsednik Prostovoljnega gasilkega društva Dobrova, Uprava: Tadeja Plestenjak, Franci Petkovšek, Mojca Sečnik, Boris Krnjajič, Aleksandra Bizjan

Sejo je vodil podžupan Franc Setnikar.

Podžupan je svetnike pozdravil in ugotovil, da je sklepčnost na seji zagotovljena.

Prisotnim je predlagal v sprejem naslednji **dnevni red:**

1. Potrditev zapisnika 11. izredne in 14. redne seje
2. Vprašanja in pobude svetnikov
3. Poročila delovnih teles občinskega sveta
4. Predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini Dobrova- Polhov Gradec
5. Predlog za podelitev občinskih priznanj v letu 2009
6. Razno

Svetniki so predlagani dnevni red soglasno sprejeli.

Ad 1) Potrditev zapisnika 11. izredne dopisne seje in 14. redne seje

Zapisnik 11. izredne dopisne seje občinskega sveta so svetniki potrdili z desetimi (10) glasovi za, nič (0) glasovi proti, dva (2) svetnika sta se glasovanja vzdržala.

Ob obravnavi zapisnika 14. redne seje je svetnica Ana Zorc povedala, da zapisnika za predmetno sejo ni prejela, zato ne bo glasovala za sprejem zapisnika.

Nadalje je podal pripombo na zapisnik 14. redne seje Anton Potočnik. Pripomba se je nanašala na drugo točko zapisnika – Oblikovanje mnenja OS na predlog za začetek postopka za ustanovitev občine Dobrova ter določitev njegovega območja, saj sklep št. 138/1/14 na način, kot je zapisan, ne vsebuje določitve območja nove občine. Anton Potočnik je Občinskemu svetu Občine Dobrova-Polhov Gradec predlagal, da sprejme zapisnik z upoštevano spremembo sklepa št. 138/1/14. Sklep št. 138/1/14 se spremeni tako, da se glasi:

»Občinski svet nima zadržkov proti izvedbi referenduma v Krajevni skupnosti Dobrova, na katerem se bodo krajani KS Dobrova odločali o ustanovitvi nove občine Dobrova, v mejah sedanje KS Dobrova.«

Viktor Prosen je podal pripombo, da želi, da zapisnik vsebuje njegovo navedbo o tem, da se ne strinja s predlogom za začetek postopka za ustanovitev občine Dobrova, saj pri predlogu Krajevni skupnosti Polhov Gradec in Črni Vrh nista sodelovali.

Zapisnik 14. redne seje občinskega sveta s popravkom so svetniki sprejeli z enajstimi (11) glasovi za in enim (1) glasovom proti.

Seji se je pridružila Cvetka Franko.

Ad 2) Vprašanja in pobude svetnikov

Svetniki so z gradivom prejeli pisne odgovore na vprašanje Antona Potočnika št. 191: Vodovarstveni pasovi v Gabrju – Zakaj ni prepovedi v okolici vodnih virov?, na vprašanje Marjana Pograjca št. 199: Kakšne so strokovne podlage za vodovarstvena območja?, odgovor na vprašanje Franca Bradeška št. 208 v zvezi s prejemom zapisnika iz MOP-a za plinovod, odgovor na vprašanje Marjana Pograjca št. 189: Kako napredujejo postopki za gradnjo klinike v Podsmreki, poslovni objekt na Dobrovi?, odgovor na vprašanje Marjana Pograjca št. 200: Ali gradnja ekološke greznice zmanjša plačilo komunalnega prispevka za kanalizacijo?, odgovor na vprašanje Lojzeta Dolinarja št. 202: Kje je predvidena gradnja Mercatorja na Dobrovi? ter odgovor na vprašanje št. 202: – Ali je MOP odgovoril na dopis in urgenco občine zaradi Operativnega plana izgradnje kanalizacije?. Svetniki so prejeli tudi informacijo o prerazporeditvi po določenih 5. členu Odloka o proračunu Občine Dobrova-Polhov Gradec, zaradi prekoračitve planiranih sredstev na kontu ali proračunski postavki, ki so v pristojnosti neposrednih uporabnikov ali župana.

Nova vprašanja in pobude svetnikov so naslednja:

M. Dolinar	Ali bo občina zagotavljala zadostno število mest v vrtcih ob predvidenih izgradnjah večstanovanjskih naselij ter kako in kje bo zagotovila prostore? Poročilo o rojstvih in vpisih v vrtec od leta 2006 do 2009. Poročilo o številu otrok v posameznem vrtcu po stalnem prebivališču za tekoče leto.
A. Dolinar	Pobuda, da Občina Dobrova-Polhov Gradec obvešča o aktivnostih na področju predšolske vzgoje, katerih namen bo razrešitev problematike predšolske vzgoje v šolskem letu 2009/2010.

A. Dolinar	Pobuda, da svet šole, kot pristojen za sprejem Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec, upošteva kot merilo čas prijave stalnega prebivališča v občini (prednost pri sprejemu otrok v vrtec naj imajo tisti občani, ki dlje časa živijo v Občini Dobrova-Polhov Gradec).
S. Kostrevc	Kaj je Občina naredila za razrešitev problematike predšolske vzgoje v šolskem letu 2009/2010?
L. Dolinar	Pobuda, da Občina Dobrova-Polhov Gradec sprejema vloge za sprejem otrok v vrtece in ne več osnovni šoli vsaka zase.
V. Prosen	Pregled vlog za sprejem otrok v vrtec, iz katerih bo razvidno, kam vse so starši vložili prošnjo za sprejem otroka v vrtec.
A. Potočnik	Kdo nadzira plačevanje smeti na Dobrovi?
A. Potočnik	Kdaj bo plin na Dobrovi?
A. Potočnik	Ali je v pločniku v smeri proti Šujici vkopan plin?
M. Jovič	Postavitev hitrostne ovire pri cerkvi v smeri proti zgornjem Gabrju.
M. Jovič	Postavitev znaka omejitev hitrosti pri Anžonovem ovinku.
M. Jovič	Pobuda, da se Patriku Vlašiču, ministru za promet, posreduje vse lokacije – nevarne točke na državni cesti (Marko Jovič je povedal, da se je srečal z ministrom za promet Patrikom Vlašičem, kjer mu je predstavil potrebe občanov Občine Dobrova-Polhov Gradec, in sicer glede izvoza iz avtoceste na območju Kozarij na Cesto Dolomitskega odreda, za kar je tudi dobil odgovor, da tega ni v načrtih in da je praktično nemogoče. Povedal je, da je imel slikovno gradivo in Patriku Vlašiču predstavil, kako je, ko v Občini Dobrova-Polhov Gradec poplavlja reka Gradaščica. Poročal mu je o točkah, odsekih na državnih cestah v Občini Dobrova-Polhov Gradec, ki predstavljajo nevarnost, o potrebi po izgradnji krožišča v Gabrju ter o ne sistematično urejenih postajališčih na cestah).
M. Pograjc	Pobuda, da se svetnikom razdeli občinske zastave.
M. Pograjc	Ali se izvaja strokovni nadzor nad izvedbo cest in pločnikov, če so izvedeni tehnični pregledi oz. primopredajni zapisniki?
M. Jovič	Ali ima Občina Dobrova-Polhov Gradec sprejet Odlok o pitni vodi, ali so se občani dolžni priključiti na javni vodovod?
L. Dolinar	Občina Dobrova-Polhov Gradec naj na upravljavca vodotokov poda zahtevo za čiščenje vodotokov.
L. Dolinar	Zakaj je v nekaterih primerih mogoča postavitev avtobusnega postajališča na voznem pasu, v drugih primerih pa ne?
S. Kostrevc	Predstavitev ukrepov ob zadnji analizi neoporečne vode in časovni pregled.
S. Kostrevc	Kakšni so nadaljnji ukrepi za določitev vodovarstvenih območij in kolikšen je strošek za izvedbo le tega?
S. Kostrevc	Ali je pločnik Dobrova-Gabrje v Načrtu razvojnih programov Občine Dobrova-Polhov Gradec za leto 2009?
S. Kostrevc	Pobuda za nadzor nad dogajanjem v neposredni bližini Gradišnikove kmetije in ugotovitev dejanskega stanja dogajanja.
F. Breskvar	Kdo je oseba, ki je dala soglasje za gradnjo klinike v Podsmreki in nato to svoje soglasje preklicala?

V. Prosen	Pobuda za timsko sodelovanje občinske uprave in svetnikov za izvedbo projekta postavitve postajališča pri Jerišovem klancu.
A. Dolinar	Pobuda, da Občina Dobrova-Polhov Gradec sofinancira izvedbo oratorijev v občini v času poletnih počitnic. Vezano na zabeležko sestanka na Ministrstvu za okolje in prostor naj se pošlje pripomba na zapisnik, in sicer naj se navede, da so predstavniki Občine Dobrova-Polhov Gradec posebej opozorili: - da vrnitev ceste v prvotno stanje ni enako kot preplastitev ceste ter da je le to bilo na sestanku natančno definirano; - v zvezi z izdajo soglasja znotraj omejitvenega pasu naj navedejo rok, v katerem bodo izdali soglasje za poseg v tem prostoru.
F. Bradeško	Pobuda za popravo poškodb na cestišču pri Kuronovih iz sredstev rednega vzdrževanja.
C. Franko	Pobuda za postavitev hitrostnih ovir skozi naselje Stranka vas.
F. Dolinar	
A. Potočnik	Ali bo projekt izgradnje Mercatorja na Dobrovi izveden?

Ad 3) Poročila delovnih teles občinskega sveta

Svetnica Simona Kostrevec je poročala svetnikom o delu na 10. redni seji Odbora za zdravstvo in socialo in o izvedenih aktivnostih za izvedbo projekta dostopnosti defibrilatorjev v Občini Dobrova-Polhov Gradec (podjetjem so bile poslane prošnje za donatorstvo).

Frank Breskvar je kot predsednik Odbora za prostorsko planiranje in urbanizem poročal o delu na 19. redni seji z dne 16.04.2009, ki je bila skupna z Odborom za komunalno. Nadalje je Frank Breskvar poročal o izvedenih aktivnostih v zvezi z zadrževalniki v Občini Dobrova-Polhov Gradec.

Franc Bradeško je svetnikom poročal o delu Odbora za komunalno, in sicer o seji z dne 16.04.2009, ki je bila skupna z Odborom za prostorsko planiranje in urbanizem in o izvedeni 18. redni seji.

Marjan Pograjc, predsednik Odbora za šolstvo, predšolsko vzgojo in izobraževanje, je poročal o poteku gradnje in ostalih aktivnostih, povezanih s Športno dvorano pri OŠ Dobrova, vrtcem in OŠ Polhov Gradec s telovadnico in na področju predšolske vzgoje za šolsko leto 2009/2010.

Anton Potočnik je poročal o delu na 12. redni seji Odbora za kulturo in šport ter o izvedenem športnem forumu, kulturnem forumu in ogledu kulturnih objektov, ki so bili sofinancirani iz proračuna Občine Dobrova-Polhov Gradec v letu 2008.

Ad 4) Predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini Dobrova-Polhov Gradec

Namen sprejeta novega Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Dobrova-Polhov Gradec je odpraviti pripombe DRSC glede vodenja občinskih evidenc o občinskih javnih cestah, aktualizirati navedbo začetkov in koncev vseh kategoriziranih odsekov občinskih javnih cest, dopolniti opis poteka odsekov. Skladno s predstavljeno digitalne osi na dejansko stanje, so se s pripravo Odloka popisali tudi vsi elementi kategoriziranih občinskih javnih cest, objekti in prometna signalizacija. S sprejetjem Odloka bodo usklajeni tudi vsi mejni odseki s sosednjimi občinami, v Odloku pa se je upoštevala tudi uskladitev dvojnega vodenja evidenc z Zavodom za gozdove Slovenije.

Predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Dobrova-Polhov Gradec je pripravljen na podlagi določil Zakona o javnih cestah (Ur.l RS, 33/06), Zakona o financiranju občin (Ur.l. RS št., 57/08), Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur.l. RS, št. 33/07), Uredbe o merilih za kategorizacijo javnih cest (Ur.l. RS, 49/97) in Pravilnika o načinu označevanja javnih cest in o evidencah o javnih cestah in objektih na njih (Ur.l. RS, 2/04).

Sprejet Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Občini Dobrova-Polhov Gradec bo tudi podlaga za ažuriranje podatkov v Banki cestnih podatkov in za pripravo novega elaborata za vpis sloja cest in objektov na njih v Zbirni kataster GJI v obliki predpisani s strani Geodetske uprave Republike Slovenije.

V razpravi so pod to točko dnevnega reda sodelovali Franc Setnikar, podžupan, svetniki Ana Zorc, Franc Bradeško, Andreja Dolinar, Simona Kostrevec in Lojze Dolinar.

Franc Setnikar je v uvodu povedal, da je bil Odlok o kategorizaciji občinskih cest v občini Dobrova-Polhov Gradec obravnavan na Odboru za komunalo, s 14. redno sejo Občinskega sveta Občine Dobrova-Polhov Gradec pa je bil podan v javno razpravo. Povedal je, da na naslov Občine Dobrova-Polhov Gradec v zvezi s predlogom Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini Dobrova-Polhov Gradec ni bilo podanih nič predlogov ali pripomb za dopolnitev predloga omenjenega akta.

V razpravi je Ana Zorc opozorila in predlagala oblikovanje načrta nakupa parcel, po katerih potekajo z Odlokom o kategorizaciji občinskih cest v občini Dobrova-Polhov Gradec kategorizirane občinske ceste in ki zemljiškoknjžno niso ustrezno urejene.

Franc Setnikar in Franc Bradeško sta izpostavila, da se zavedata, da bo Občina Dobrova-Polhov Gradec morala v prihodnosti izvesti projekt izmere in vpisa javnih občinskih cest v zemljiško knjigo, vendar to predstavlja veliko finančno breme za občinski proračun, ki pa ob izvajanju projektov, kot sta izgradnja Športne dvorane pri OŠ Dobrova in gradnja vrtca in OŠ Polhov Gradec s telovadnico, žal to trenutno ni možno.

Podžupan Franc Setnikar je predlagal svetnikom v sprejem Odlok o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Dobrova-Polhov Gradec z naslednjim besedilom

1. člen

Ta odlok določa občinske ceste po njihovih kategorijah in namenu uporabe glede na vrsto cestnega prometa, ki ga prevzemajo.

2. člen

Občinske ceste se kategorizirajo na lokalne ceste (s skrajšano oznako LC) in javne poti (s skrajšano oznako JP).

3. člen

Lokalne ceste so:

- ceste med naselji v občini Dobrova-Polhov Gradec in ceste med naselji v občini Dobrova-Polhov Gradec in med naselji v sosednjih občinah,
- ceste v naseljih občine Dobrova-Polhov Gradec z uvedenim uličnim sistemom, razvrščene v podkategorije.

4. člen

Lokalne ceste (LC) med naselji v občini Dobrova-Polhov Gradec in med naselji v občini Dobrova-Polhov Gradec in med naselji v sosednjih občinah so:

Zap. št.	Cesta	Odsek	Začetek odseka	Potek	Konec odseka	Dolžina [m]	Preostala dolžina v sosednji občini [m]
1.	067010	067011	C R3 641	Gorjanc-Razori	C R2 409	2.627	170 Ljubljana
2.	067020	067021	C R3 641	Dobrova-Horjul	C R2 407	7.577	3.170 Horjul
3.	067040	067041	C R2 407	Pil-Šentjošt-Smrečje	C 468030	4.815	338 Horjul, 317 Vrhnika
4.	067050	067051	C 067040	Šentjošt-Kurja vas	C R2 407	1.072	
5.	067060	067061	C 213050	Stranska vas-Gabrje	C R3 641	1.938	
6.	067070	067071	C R3 641	Belica-B. gora-Dvor	C R3 641	2.702	
7.	067080	067081	C R3 641	Dolenja vas-Zaklanec	C 067020	2.698	2.929 Horjul
8.	067090	067091	C R3 641	Polhov G.-Kosmačar	C 100130	16.422	737 Gorenja vas-Poljane
9.	067100	067101	C 067090	Zalog-Pasja ravan	C 067090	8.868	
10.	067110	067111	C R3 641	Briše-Praproče-Zalog	C 067090	2.931	
11.	067120	067121	C 067090	Zalog-Pl.-Suh dol	C R2 407	10.716	
12.	067130	067131	C R2 407	Ljubljaničica-But-Reka	C 067120	5.356	
13.	067150	067151	C R3 641	Žerovnik-Osredok-Topol	C 251090	3.525	181 Medvode
14.	100140	100141	C R2 407	Lučine-Lamovec-Zajlar	C 067120	1.642	1.744 Gorenja vas-Poljane
15.	100150	100151	C R2 407	Žirovski vrh-Goli vrh	C 100180	371	1.808 Žiri
16.	100180	100181	C R2 407	Suhi Dol-Smrečje	C 468030	2.826	1.351 Gorenja vas-Poljane,
17.	213050	213051	O 212782	Podutik-Dobrova	C R3 641	1.950	1.648 Ljubljana
18.	401090	401091	C 251070	Škofja Loka-Petačev graben	C 067090	5.747	8.929 Škofja Loka

Skupna dolžina lokalnih cest (LC) v občini Dobrova-Polhov Gradec znaša 83.783 m (83,783 km).

5. člen

Lokalne ceste v naseljih občine Dobrova-Polhov Gradec z uvedenim uličnim sistemom, razvrščene v podkategorije, so:

a) Zbirne mestne ali zbirne karejevne ceste (LZ):

Zap. št.	Cesta	Odsek	Začetek odseka	Potek	Konec odseka	Dolžina [m]	Preostala dolžina v sosednji občini [m]
1.	067200	067201	C R3 641	Ul. Vladimirja Dolničarja	O 067021	192	
2.	067210	067211	O 067201	Ul. Emila Adamiča	O 067021	545	

Skupna dolžina zbirnih mestnih ali zbirnih krajevnih cest (LZ) v občini Dobrova-Polhov Gradec znaša 737 m (0,737 km).

6. člen

Javne poti (JP) v naseljih občine Dobrova-Polhov Gradec in med naselji so:

Zap. št.	Cesta	Odsek	Začetek odseka	Potek	Konec odseka	Dolžina [m]	Preostala dolžina v sosednji občini [m]
1.	567010	567011	C 219320	Gorjanc-Dobravc	C 567030	905	
2.	567020	567021	C 067010	Podsmreka-Lazar	Z HŠ 25	417	
3.	567020	567022	O 067011	Podsmreka 64	Z HŠ 64	319	
4.	567020	567023	O 067011	Podsmreka 5z	Z HŠ 5z	407	
5.	567020	567024	O 567023	Podsmreka 6g	Z HŠ 6g	128	
6.	567020	567026	O 067011	Podsmreka 3a	Z HŠ 3a	74	
7.	567020	567027	O 067011	Podsmreka 3l	Z HŠ 3l	194	
8.	567030	567031	C 067010	Podsmreka-Pot čez G.	C R3 641	884	185 Ljubljana
9.	567040	567041	C 067010	Komanija 7	Z HŠ 7	235	
10.	567040	567042	C 067010	Komanija 4	Z HŠ 4	263	
11.	567040	567043	C 067010	Draževnik 5a	Z HŠ 5a	473	

12.	567040	567044	C 067010	Draževnik-povezava	O 567043	227	
13.	567040	567045	C 067010	Razori 20	Z HŠ 20	72	
14.	567050	567051	C 067010	Draževnik	C R3 641	576	
15.	567050	567052	C R3 641	Odcep Kosanc	Z HŠ 3	145	
16.	567050	567053	O 567051	Draževnik 21	Z HŠ 21	74	
17.	567050	567054	O 567051	Draževnik 17	Z HŠ 17	90	
18.	567060	567061	C 567070	Sp. Razori-Dolenc	Z HŠ 17	94	
19.	567070	567071	C R3 641	Spodnji Razori	Z HŠ 18	614	
20.	567090	567091	C 067200	Stara cesta I.	Z HŠ 17	180	
21.	567100	567101	C 567090	Stara cesta II.	C R3 641	41	
22.	567110	567111	C 067210	Emila Adamiča	Z HŠ 60	231	
23.	567120	567121	C 567110	Pot do cerkve	Z cerkev	106	
24.	567140	567141	C 067210	Cesta dveh Potokov	Z HŠ 13	180	
25.	567150	567151	C R3 641	Dobrova	C 067210	331	
26.	567160	567161	C 567150	Cesta 7. maja-Gradišek	Z HŠ 30	709	
27.	567170	567171	C 567150	Pot na Gornje polje	C 567160	339	
28.	567180	567181	C 567150	Cesta I	C 067210	120	
29.	567190	567191	C 067210	Vrti	Z HŠ 12	131	
30.	567210	567211	C 567160	Devce	C 567210	348	
31.	567220	567221	C 213050	Stranska vas-Bokalci	C 215500	1.825	678 Ljubljana
32.	567220	567222	O 567221	Cesta na Utik I	Z HŠ 24	715	
33.	567220	567223	O 567221	Cesta na Utik II	Z HŠ 26	636	
34.	567220	567224	O 567223	Odcep Podrepec	Z HŠ 29	82	
35.	567230	567231	C 067060	Cesta v Gabrje	Z HŠ 12	1.246	
36.	567230	567232	C 067060	Proti Trpinu	Z HŠ 93	221	
37.	567230	567233	C 213050	Stranska vas-Ahčin	Z HŠ 21a	212	
38.	567240	567241	C 567230	Cesta Pod kotom	Z HŠ 102	1.145	
39.	567250	567251	C R3 641	Žirovnikov graben-Ravnik	Z HŠ 37	893	
40.	567250	567252	C R3 641	Žirovnikov graben-Hrastenice	Z HŠ 10	366	
41.	567260	567261	C 067150	Osredek	C 067150	906	
42.	567270	567271	O 067151	Osredek-Mali vrh	O 567261	404	
43.	567280	567281	C R3 641	Log-Hrastenice	C R3 641	2.133	
44.	567280	567282	O 567281	Hruševo-povezava	O 567281	185	
45.	567280	567283	O 567282	Odcep Božnar	Z HŠ 29	218	
46.	567290	567291	C R3 641	Šujica-Selo-Brničar	C R3 641	2.212	
47.	567290	567292	O 567291	Selo-Hruševo 106	Z HŠ 106	228	
48.	567290	567293	O 567291	Selo-novo naselje	Z HŠ 159	96	
49.	567290	567294	O 567291	Selo-Hruševo 119	Z HŠ 119	109	
50.	567290	567295	O 567291	Selo-Hruševo 143	Z HŠ 143	183	
51.	567290	567296	O 567295	Selo-Hruševo 134	Z HŠ 134	61	
52.	567300	567301	C R3 641	Šujica	C 567290	245	
53.	567310	567311	C R3 641	Gradišnik-Šujica	O 567311	405	
54.	567320	567321	C 567290	Selo-Bizovičar	Z HŠ 89	608	
55.	567330	567331	C 567320	Selo-Gosenica	Z HŠ 81	294	
56.	567350	567351	C 567320	Selo-Vintar	Z HŠ 52	135	
57.	567360	567361	C R3 641	Šujica-Stranska vas	C 067060	387	
58.	567370	567371	C 067020	Pot čez Horjulko	C 067020	1.863	
59.	567370	567372	C 067020	Pot do Andrejčka	Z HŠ 21	518	
60.	567380	567381	C 067020	Skodlar-Kotar	C 067070	3.426	
61.	567380	567382	O 567381	Kotar-Zupančič	Z HŠ 73	120	
62.	567380	567383	C 067070	Dolenja vas-Piš	Z HŠ 18a	178	
63.	567380	567384	C 067080	Odcep Lanišar	Z HŠ 15	490	
64.	567390	567391	C 067020	Pot v Kogu	C 067020	387	
65.	567390	567392	C 067020	Odcep Pauličk	Z HŠ35	433	
66.	567390	567393	C 067020	Brezje-igrišče	Z igrišče	331	
67.	567400	567401	C 067020	Brezje-Zablat	Z HŠ 110	1.718	
68.	567400	567402	C 067020	Brezje-cerkev	Z cerkev	224	
69.	567400	567403	C 067020	Brezje 7	Z HŠ 7	261	
70.	567400	567404	O 567401	Odcep Brinovec	Z HŠ 30	519	
71.	567400	567405	O 567404	Odcep Petrič	Z HŠ 31	701	
72.	567410	567411	C 067070	Krixišče Babna gora-Zibel	Z HŠ 20	925	

73.	567410	567412	C 067070	Babna gora 65	Z HŠ 65	136
74.	567410	567413	O 567412	Babna gora 70	Z HŠ 70	146
75.	567410	567414	C 067070	Babna gora 45a	Z HŠ 45a	122
76.	567410	567415	C 067070	Babna gora 49a	Z HŠ 49a	134
77.	567420	567421	C 567430	Belec-Jamnik	C 067070	422
78.	567420	567422	O 567421	Odcep Pečko	Z HŠ 34	165
79.	567430	567431	C 067070	Krixišče Babna gora-Vrhovec	Z HŠ 16	881
80.	567430	567432	O 567431	Babna gora-Glažar	Z HŠ 11	138
81.	567440	567441	C R3 641	Peklaj-Pečko	C 567490	263
82.	567450	567451	C R3 641	Srednja vas	Z HŠ 35	152
83.	567450	567452	C 067080	Dolenja vas 25b	Z HŠ 25b	175
84.	567450	567453	O 567452	Dolenja vas 12	Z HŠ 12	126
85.	567450	567455	C R3 641	Dvor-cerkev-hiša št. 19	Z HŠ 19	193
86.	567450	567456	C R3 641	Dvor 26	Z HŠ 26	146
87.	567450	567457	C R3 641	Dvor 38	Z HŠ 38	67
88.	567450	567458	C R3 641	Dvor 33	Z HŠ 33	103
89.	567450	567459	C R3 641	Dvor 5	Z HŠ 5	119
90.	567460	567461	C 067090	Grad-Potok-Rogelj	C 067110	1.637
91.	567470	567471	C R3 641	Hoja-Ravnec	Z HŠ 3	2.386
92.	567480	567481	C 567530	Mačkov Graben-Mežnar	Z HŠ 5	2.283
93.	567490	567491	C R3 641	Bajer-Hoja	C 567400	1.967
94.	567490	567492	O 567491	Podreber-povezava	O 567491	323
95.	567500	567501	C 567470	Žaga-Anžig	Z HŠ 62	387
96.	567510	567511	C R3 641	Srednja vas-Žagar	C 567490	288
97.	567520	567521	C R3 641	Srednja vas-Mala voda	C R3 641	3.551
98.	567530	567531	C 067090	Mačkov Graben-Kobilica	Z HŠ 11	1.627
99.	567540	567541	C 567460	Krona-Potok	C 067090	597
100.	567550	567551	C 567570	Potok-Slavcov graben	C 567460	579
101.	567560	567561	C R3 641	Briše-Setnik	Z cerkev	2.468
102.	567560	567562	C R3 641	Odsek Lepin	Z HŠ 14	760
103.	567560	567563	C 067080	Proscja-Koritnik-Boštjan	Z HŠ 20	794
104.	567560	567564	O 567562	Odcep Ravnohrib	Z HŠ 15	985
105.	567560	567565	C R3 641	Odcep Štebavnik	Z HŠ 16	1.570
106.	567560	567566	C R3 641	Pri Lazniku	Z HŠ 12	549
107.	567570	567571	C R3 641	Novo naselje-cerkev	C 567540	550
108.	567580	567581	C R3 641	RC-OŠ Polhov Gradec	Z HŠ 95	218
109.	567590	567591	C 067120	Nartnik-Kucelj	C 067130	4.530
110.	567590	567592	O 567591	Odcep Kucelj	Z HŠ 38	248
111.	567600	567601	C 567590	Suš-Devnik	Z HŠ 13	1.382
112.	567610	567611	C R3 641	Majer-Praproče	C 067110	4.015
113.	567620	567621	C 567590	Škandrovo graben-Veliki vrh	C 567610	1.402
114.	567630	567631	C 401090	Petačev graben-Kozjeki	Z HŠ 16	2.491
115.	567640	567641	C 067090	Zalog-Zalaznik-Na hribu	C 067090	1.681
116.	567650	567651	C 067090	Smolnik-Koprivec	Z HŠ 7	440
117.	567650	567652	C 067090	Praprotnik-nad Hribom	C 067090	657
118.	567660	567661	C 067090	Rihar-Močnikar	Z HŠ 5	734
119.	567670	567671	C 067090	Smolnik-Veliki hrib	Z HŠ 8	1.585
120.	567680	567681	C 567670	Smolnik-Pohleven	Z HŠ 10	546
121.	567690	567691	C 401090	Sovov grič-Petačev graben	Z gozdna	1.147
122.	567700	567701	C 067090	Sovov grič- Zagrabnar-P. graben	C 401090	3.545
123.	567710	567711	C 567700	Zagrabnar-Kopač	Z HŠ 15	1.453
124.	567720	567721	C 067090	Črni Vrh-Plestenjak	Z HŠ 41	1.362
125.	567720	567722	O 567721	Črni Vrh-Zakoritar	Z HŠ 39	196
126.	567720	567723	O 567721	Črni Vrh-Sv. Lenart	Z cerkev	305
127.	567730	567731	C 067090	Črni Vrh-Gugelj-Reka	C 067100	3.633
128.	567740	567741	C 567730	Reka-Ravnohribar	Z HŠ 53	605
129.	567750	567751	C 067090	Kuzovcevo grič-Prosen-Predov	Z HŠ 24	887
130.	567760	567761	C 067100	Rovt-Alič-Buh	Z HŠ 25	2.963
131.	567760	567762	C 067100	Gradišar	Z HŠ 2	233
132.	567770	567771	C 567760	Logar-Frtic	C 100130	1.099
133.	567780	567781	C 567760	Mehuš-Razorjevec	C 100130	1.239

134.	567780	567782	O 567781	Razorjevec-Fekin-Lomovec	C 100140	1.046	
135.	567790	567791	C 100140	Lamovec-Alič	C 567760	1.008	
136.	567790	567792	O 567791	Stiskar	Z HŠ 21	401	
137.	567800	567801	C 067090	Črni Vrh-Trobec	C 567700	1.178	
138.	567800	567802	C 067090	Črni Vrh 29	Z HŠ 29	251	
139.	567810	567811	C 067120	Kolarica-Skopanec-Špiček	C 067120	1.662	
140.	567810	567812	C 067120	Haler-Špiček	Z HŠ 13	398	
141.	567820	567821	C 067100	Žnidar-Mrzlikar-Rus	Z HŠ 11	2.465	
142.	567830	567831	C 567820	Žnider-Bradeško	Z HŠ 14	705	
143.	567840	567841	C 567850	Kreselj-Pečnik	Z HŠ 19	570	
144.	567850	567851	C 067120	Žlebeder-Kreselj	Z HŠ 17	1.306	
145.	567850	567852	C 067120	Butajnova-Pustovrh	Z HŠ 17	1.181	
146.	567850	567853	O 567852	Odcep Gričer	Z HŠ 14	316	
147.	567860	567861	C 067100	Potrebujež- Ažman	Z HŠ 16	2.464	
148.	567870	567871	C 067130	Pekar-Pri mlinu	Z HŠ 43	471	
149.	567880	567881	C 067130	Butajnova-Planina	C 067120	2.418	
150.	567890	567891	C 067130	Butajnova-Mala vas	Z HŠ 17	584	
151.	567890	567892	C 067130	Za cerkvijo	Z HŠ 21b	246	
152.	567900	567901	C R2 407	Kurja vas-Butajnova	C 067130	1.438	
153.	567910	567911	C 067050	Kurja vas-Stavnikov most	C 567930	1.345	
154.	567910	567912	C R2 407	Butajnova 5	Z HŠ 5	90	
155.	567910	567913	C 567930	Potok-Stavnik	Z HŠ 37	707	
156.	567920	567921	C 567930	Možina-Potok	Z HŠ 33	241	
157.	567930	567931	C 067040	Šentjošt-Smrečje	C 468030	2.121	582 Vrhnika
158.	567930	567932	O 567931	Šentjošt 25b	Z HŠ 25b	212	
159.	567940	567941	C 067040	Na Glavtar	Z HŠ 27	305	
160.	567940	567942	C 067040	Šentjošt-novo naselje	Z HŠ 78	172	
161.	567940	567943	C 067050	Šentjošt-OŠ	Z HŠ 59	259	
162.	567940	567944	C 067040	Štant-Pilovec	Z HŠ 5	488	
163.	567940	567945	C 067040	Šentjošt-Kulturni dom	C 067050	141	
164.	567940	567946	C 067040	Šentjošt 19	Z HŠ 19	171	
165.	567950	567951	C 401090	Selo nad PG-Sveti Jedrt	Z HŠ 10	792	
166.	726520	726521	C 100180	Koča-Zg. Lavrovec	Z HŠ 6	340	300 Vrhnika, 198 Logatec
167.	966230	966231	C 468030	Cesta v Kajndol	C R2 407	289	2.502 Vrhnika, 2.085 Horjul

Skupna dolžina javnih poti (JP) v občini Dobrova-Polhov Gradec znaša 130.317 m (130,317 km).

7. člen

H kategorizaciji občinskih cest, določenih s tem odlokom, je bilo v skladu z določbo 17. člena Uredbe o merilih za kategorizacijo javnih cest (Uradni list RS, št. 49/1997) pridobljeno pozitivno mnenje Direkcije Republike Slovenije za ceste, št. 37162-3/2009, z dne 06.02.2009.

8. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Občini Dobrova-Polhov Gradec (Uradni list RS, št. 49/2002).

9. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Po zaključeni razpravi je podžupan predlagal svetnikom v sprejem naslednji

Sklep 151/1/15

»Občinski svet občine Dobrova-Polhov Gradec sprejme Odlok o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Dobrova-Polhov Gradec v predlaganem besedilu.«

ZA: 13 glasov

PROTI: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 5) Predlog za podelitev občinskih priznanj v letu 2009

Franc Bradeško je kot predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja svetnikom predstavil predloge sklepov, ki jih je komisija pripravila, z obrazložitvami za sprejem na občinskem svetu.

Povedal je, da se je komisija sestala po zaključku javnega razpisa na svoji seji dne 18.05.2009, kjer je pregledala vloge, prispelle na razpis. Komisija je vsak predlog posebej obravnavala, primerjala utemeljitve s pravilnikom ter z dosedanjimi prejemniki. Povedal je, da se je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v treh primerih odločila drugače, kot je predlagal predlagatelj.

Franc Bradeško je povedal, da je v vseh treh primerih predlagatelja pozvala, da le ta poda izjavo glede odločitve Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

V razpravi sta Anton Potočnik in Franc Maček, predsednik Prostovoljnega gasilskega društva Dobrova, kot predlagatelja za občinska priznanja za Mihaelo Vovk, Margareto Bračko in Majdo Dolinar predstavila svoj primer in povedala, da se sedaj strinjata s predlogom priznanja Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje za Mihaelo Vovk, Margareto Bračko in Majdo Dolinar in podala pobudo, da se njihov predlog upošteva. Na podlagi pisne izjave, ki sta jo podala Anton Potočnik in Franc Maček, se je občinski svet strinjal, da sta Mihaela Vovk in Margareta Bračko upoštevani v predlogu za podelitev bronastih priznanj in Majda Dolinar za prejemnico občinskega priznanja za leto 2009.

Podžupan je dal predlog sklepa na glasovanje

Sklep 152/2/15

„PRIZNANJE OBČINE v letu 2009 prejme:

1. Miran OTOREPEC za izkazano prizadevnost na področju okoljevarstvenega udejstvovanja.

Gospod Miran Otorepec se je po priselitvi na Dobrovo leta 1960 včlanil tudi v ribiško družino Dolomiti in je s svojim delom, zgledom in vnemo vtisnil svoj pečat.

V ribiški družini je pomembno predvsem zadnje desetletje njegovega dela. Bil je odgovoren predvsem za spremljanje gradbenih in regulacijskih posegov v struge in obrežja voda v upravljanju ribiške družine. Pri tem si je posebej prizadeval, da se neodgovorni in škodljivi posegi v povodje Gradaščice ne ponavljajo. Žal so marsikatera njegova opozorila pristojnim organom izzvenela v prazno.

Gospod Miran Otorepec že vrsto let izstopa kot soorganizator različnih akcij v korist varovanja okolja v povodju Gradaščice in pri organizaciji družabnih srečanj članstva.

Leta 2001 je prevzel predsedovanje ribiške družine. Prizadevno in vestno je opravil marsikatero delo, ki sicer ni bilo v delokrogu predsedovanja ribiški družini.

Nedvomno je v marsičem tudi njegova zasluga, da je v obdobju, ko je nova zakonska ureditev sladkovodnega ribištva v Sloveniji terjala posebne razmisleke

in akcije, ribiška družina Dolomiti ohranila nivo zgledne ribiške družine v Sloveniji.

Predlagatelj je Ribiška družina Dolomiti.

2. Majda DOLINAR za izkazano prizadevnost na področju zdravstva v občini.

Gospa Majda Dolinar je od vsega začetka zobozdravstva na Dobrovi delala kot zobozdravstvena asistentka pri dr. Margareti Bračko in ji vestno pomagala pri nudenju zobozdravstvenih storitev za občane Dobrove in ostalih delov občine, do svojega odhoda v pokoj konec leta 2008. Zdravnici je pomagala tudi pri zahtevnem pridobivanju in urejanju novih prostorov za zobozdravstveno ambulanto na Dobrovi. Tudi njena zasluga je, da v čakalnici dr. Bračkove ni bilo nepotrebnih in pri vseh občanih tako nezaželenih čakalnih vrst. Občani so se prav zaradi odličnega dela svojih zdravnic in sestre zavedali, da imajo to področje v občini v primerjavi z drugimi kraji vzorno urejeno.

Predlagatelj je PGD Dobrova in občinski svetnik Anton Potočnik.

3. Terezija KOPRIVEC za izkazano prizadevnost na področju socialnega varstva v občini.

Gospa Rezka Koprivec je že vrsto let aktivna članica upravnega odbora društva upokojencev Polhov Gradec, v zadnjem letu pa je tudi predsednica komisije za socialno varstvo. Prav na tem področju se kaže njena nesebična pomoč bolnim in ostarelim članicam in članom društva ter njena povezovalna vloga ostalih osmih poverjenic in poverjenikov s celotnega območja KS Polhov Gradec in Črni Vrh. V društvu, ki šteje 300 članov, je 50 članov starejših od 80 let in prav tem, seveda poleg drugih, ki tudi potrebujejo pomoč, namenja gospa Rezka Koprivec veliko pozornost. Sproti spremlja, koga je treba obiskati, kdo potrebuje pomoč, kdo si želi samo prijazne besede zaradi osamljenosti. Ob jubilejih članic in članov starih, 70, 80, 85, 90 in več let skupaj s poverjeniki skrbi za obiske in skromno obdaritev. Vse starejše tudi obišejo predvsem za novo leto in veliko noč, v tednu starejših pa pripravi srečanje za vse starejše nad 80 let. Redno obiskujejo tudi članice in člane v treh domovih za ostarele.

Predlagatelj je Društvo upokojencev Polhov Gradec.

4. moška članska A ekipa PGD Šentjošt za udeležbo na izbirnem tekmovanju za gasilske olimpijske igre 2009.

Člani ekipe so Blaž Kavčič, Dominik Jesenko, Andrej Končan, Klemen Droftina, Andrej Škof, Jože Umek, Tomaž Demšar, Uroš Droftina in Tomaž Škof.

Člani so se na državnem tekmovanju z 8. mestom uvrstili na izbirno tekmovanje za nastop na gasilski olimpiadi 2009. V ta namen se je ekipa proti koncu novembra 2008 prvič zbrala in si zadala cilj, da se po najboljših možnih močeh pripravijo na to izbirno tekmovanje in tako dostojno zastopajo društvo in GZ Dolomiti na državnem nivoju.

Samo za te treninge je vsak posameznik porabil več kot 110 ur svojega časa. Svoje znanje in kondicijo so nadgrajevali še na tekmovanjih in uradnih treningih za izbirno tekmovanje. Poleg vseh svojih obveznosti (večina je še dijakov oz. študentov) jim nikoli ni bilo odveč priti na vaje. Delo so opravljali z vso odgovornostjo in so lahko vzor, ne le drugim domačim ekipam, temveč ekipam v vsej zvezi Dolomiti.

Čeprav jim na aprilskem izbirnem tekmovanju ni uspela uvrstitev na nadaljnje tekmovanje na olimpiadi (lahko pa se pohvalijo z najboljšim časom v štafeti), niso obupali. Nasprotno – še naprej pridno 2-krat tedensko vadijo in se pripravljajo na pokalno tekmovanje GZ Slovenije. Ekipa je namreč še zelo mlada

in realno lahko pogledujejo proti pripravam za izbirno tekmovanje za naslednjo olimpiado čez štiri leta.
Predlagatelj je PGD Šentjošt.

5. Stanislav MRVIČ za izkazano prizadevnost na kulturnem področju in ohranjanje kulturne dediščine pri Polhograjski graščini.
Gospodu Stanislavu Mrviču gre pripisati zasluge pri obnovi vseh objektov graščinskega kompleksa v Polhovem Gradcu, za izkazano moralno in finančno pomoč pri obnovi dotrajanega grajskega obzidja. Najpomembnejše pa je dejstvo, da se je gospod Stanislav Mrvič vseskozi trudil, da je lokalna skupnost imela pomembno vlogo pri oblikovanju vsebine graščine in njenih spremljevalnih kompleksov ter da je v vsem času poskušala biti enakovreden partner z državo, v katere lasti je znamenita Polhograjska graščina.
Predlagatelj je Javni zavod Polhograjska graščina.

BRONASTI GRB OBČINE v letu 2009 prejme:

6. Margareta Bračko za osebni prispevek k razvoju zdravstvene dejavnosti v občini.

Gospa Margareta Bračko, doktorica stomatologije, je prišla kot zobozdravnica na Dobrovo leta 1970 in tukaj vodila zobozdravstveno ambulanto do svojega odhoda v pokoj decembra 2008. V začetku je delala v nemogočih razmerah, saj je skromne prostore v skoraj kletnih prostorih stare hiše uporabljala skupaj z osebjem splošne zdravstvene ambulante. Ves čas si je prizadevala, da bi prebivalcem Dobrove omogočila zdravljenje v boljših prostorih in skupaj s takratnim vodstvom KS Dobrova ji je tudi uspelo pridobiti nove, lepše prostore za samostojno zobozdravstveno ambulanto v stavbi bivše občine. Zaradi njenega prizadevanja pri vodstvu Zdravstvenega doma Ljubljana – Vič, kamor je v letih 1979 – 1983 spadala Dobrova, so bili našim občanom na razpolago najboljši aparati za delo v zobozdravstvu. Ko se je občina odločila za gradnjo novih družbenih prostorov na mestu, kjer je stala bivša občina, je bila gospa Bračko spet pred težko nalogo pridobiti nove prostore in urediti novo zobno ambulanto. Tudi to ji je uspelo, tokrat v sodelovanju z občino in Prostovoljnim gasilskim društvom Dobrova, ki ji je zagotovilo prostore v novem gasilskem domu. Tudi novo ambulanto je opremila z najsodobnejšimi aparaturami. Obravnavamo jo lahko kot začetnico modernega zobozdravstva na Dobrovi. Njena ambulanta je ves čas znana po dobri organizaciji dela kljub velikemu številu pacientov. Njeni pacienti so prihajali z vseh delov sedanje občine, po potrebi je delovala tudi v Polhovem Gradcu. Občani so njeno delo cenili in jo spoštovali.
Predlagatelj je PGD Dobrova in občinski svetnik Anton Potočnik.

7. Matjaž TOMINEC za osebni prispevek k razvoju gasilske dejavnosti v občini.
Gospod Matjaž Tominec je z gasilstvom povezan že od malih nog – v društvo je vstopil že kot pionir leta 1977. Da živi v njem želja po ohranjanju in razvoju gasilstva v kraju in širšem območju, vseskozi aktivno dokazuje. Za dosedanje delo je prejel značko za 30-letno dolgoletno delo, operativno značko za 20 letno delo na operativnem področju, leta 2007 pa je prejel tudi gasilsko plamenico III. stopnje.
Še posebna zahvala pa mu gre za njegovo požrtvovalno delo v zadnjem obdobju. Prevezel je namreč zahtevno delo – pripravo članske moške A ekipe za izbirno tekmovanje za gasilske olimpijske igre, ki bodo letos v Ostravi. Od začetka novembra 2008 pa vse do izbirnega tekmovanja, ki je bilo 18. aprila 2009, je z

vso odgovornostjo vodil in spodbujal fante, da so se na to tekmovanje pripravili res po najboljših močeh.

Čeprav je mladi ekipi, ki je na začetku svoje poti, zmanjkalo izkušenj, da bi ji uspel podvig – uvrstitev na OI, so člani PGD Šentjošt, kot vsi drugi občani, ponosni nanje. Če ne bi imeli ob sebi pravega človeka, pravega mentorja in prijatelja, ponujena priložnost zagotovo ne bi bila izkoriščena, tako kot je bila. Predlagatelj je PGD Šentjošt.

8. Mihaela VOVK za osebni prispevek k razvoju zdravstvene dejavnosti v občini. Dr. Mihaela Vovk je prišla kot zobozdravnica na Dobrovo leta 1972 in vodila otroško in mladinsko zobozdravstveno ambulanto do svojega odhoda v pokoj konec leta 2008. Delovne prostore in s tem povezane probleme zdravstva na Dobrovi je ves čas delila z dr. Bračkov, ki je vodila zobno ambulanto za odrasle. Dr. Vovkova je ves čas svojega delovanja na Dobrovi sodelovala in pomagala dr. Bračkovi pri njenih prizadevanjih za zagotavljanje čim boljših razmer za nudenje zobozdravstvenih storitev občanom Dobrove. Pomagala ji je pri reševanju problemov v zvezi z zahtevnimi postopki za urejanje zobne ambulante na Dobrovi in pri pridobivanju sredstev za to. Po splošnem mnenju občanov je bilo v času njenega delovanja po zaslugi dr. Vovkove za zdravje zob mladine in otrok v KS in širše odlično poskrbljeno. Otroci so jo imeli radi in jo spoštovali. Predlagatelj je PGD Dobrova in občinski svetnik Anton Potočnik.

NAZIV ČASTNI OBČAN OBČINE v letu 2009 se podeli:

9. Jožetu in Jožici KAVČIČ za izjemno delo na prosvetnem in kulturnem področju in za izjemen prispevek k ugledu občine Dobrova-Polhov Gradec v Republiki Sloveniji.

Svet Krajevne skupnosti Polhov Gradec je kot predlagatelj izpostavil podelitev naziva častni občan gospe Jožici Kavčič in gospodu Jožetu Kavčič za njuno delo na prosvetnem, predvsem pa kulturnem področju.

Od leta 2000 dalje sta nas razveselila s tremi knjigami:

- V znamenja ujeti čas na Polhograjskem
- Ko je leto na Polhograjskem skoz
- Iz skrinje Polhograjske graščine

V njunih obširnih knjigah sta nam v besedi in fotografiji prikazala lepoto pokrajine v naši krajevni skupnosti, kulturne vrednote, krajevne dogodke, šege in navade, vrednote naše ljudske kulture, umetnostne spomenike, zgodovino kraja.

Preteklost Polhovega Gradca, zgodovinski razvoj Polhograjske graščine, življenje in delovanje grajskih ljudi in dogajanja okrog gradu v zadnjih 200 letih pa je v besedi in fotografiji predstavljena v njuni knjigi Iz skrinje Polhograjske graščine, katere predstavitev je bila 8. maja letos v Polhograjski graščini.

V svoje delo sta vložila veliko truda, dela in ljubezni. Knjige pomenijo veliko vrednost, saj se bodo po njuni zaslugi ohranili pričujoči zapisi našim potomcem, dragocenost pa predstavljajo tudi našim rojakom, ki so se izselili iz naših krajev in žive v tujini. „

ZA: 13 glasov

PROTI: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 6) Razno

Pod to točko dnevnega reda je med svetniki potekala razprava o vrednosti in pomenu občinskih priznanj glede na prakso podeljevanja priznaj ter o posredovanju in neposredovanju predlogov za prejemnike priznaj v Občini Dobrova-Polhov Gradec.

Seja je bila zaključena ob 21.15 uri.

Zapisala:
Aleksandra Bizjan

Franci Setnikar
Podžupan